Τίτλος Προγράμματος:Διερεύνηση των εκπαιδευτικών αναγκών των κατοίκων της υπαίθρου

Meeting educational needs of rural areas’ population


Ακρωνύμιο:

Συνοπτική περιγραφή αντικειμένου
Σκοπός της επίσκεψης μελέτης ήταν η ανταλλαγή απόψεων και τεχνογνωσίας σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος και μεταφοράς τους σε επίπεδο Ε.Ε., καθώς και η ενθάρρυνση και υποστήριξη συνεργασιών σε ευρωπαϊκό επίπεδο για τη δια βίου μάθηση, όπως απορρέει στο πλαίσιο της διαδικασίας της Λισσαβόνας και του Προγράμματος Εργασίας Εκπαίδευση και Κατάρτιση (Education and Training 2020 – ET 2020).  
Η Επίσκεψη Μελέτης η οποία πραγματοποιήθηκε στο Ρέθυμνο, ήταν διάρκειας πέντε (5) ημερών από 26-30 Νοεμβρίου 2012 και συμμετείχαν δεκαπέντε άτομα (15) από 12 χώρες , τα οποία έχουν σημαντικές εκπαιδευτικές αρμοδιότητες σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο, στις χώρες προέλευσης τους. Ειδικότερα οι συμμετέχοντες προέρχονται από: Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Κροατία, Μεγάλη Βρετανία, Σλοβακία, Ιταλία, Πολωνία, Λετονία, Λιθουανία, Πορτογαλία, Γερμανία.
Η Επίσκεψη Μελέτης διοργανώθηκε από το  Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης – Περιφέρειας Κρήτης (Κ.Ε.ΚΑ.Π.Ε.Ρ.-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ) σε συνεργασία με την Εθνική Μονάδα σε εθνικό επίπεδο (Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών) και του Cedefop (European Centre for the Development of Vocational Training)  εκ μέρους της Επιτροπής σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 
Στόχος είναι η δημιουργία διαλόγου πάνω σε θέματα εκπαίδευσης και κατάρτισης και ειδικότερα πάνω στη διερεύνηση των μαθησιακών αναγκών των κατοίκων της υπαίθρου με απώτερο στόχο τη συγκράτηση του πληθυσμού  της υπαίθρου στην ενδοχώρα του νομού. 
Στο πλαίσιο των επισκέψεων-συναντήσεων των μελών της ομάδας με φορείς της Π.Ε Ρεθύμνης, επιχειρήθηκε ανταλλαγή ιδεών και πρακτικών με κύριο προσανατολισμό τη βελτίωση της ποιότητας, την προώθηση της Δια Βίου Μάθησης, της ευρύτερης διάχυσης της εκπαίδευσης ενηλίκων και των συστημάτων κατάρτισης των συμμετεχουσών χωρών. Ειδικότερα οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν το ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα, το σχεδιασμό της Περιφέρειας Κρήτης για την εκπαίδευση και την κατάρτιση, τον προσανατολισμό του αγροτικού τομέα στην Περιφέρεια Κρήτης, τα προγράμματα εκπαίδευσης και κατάρτισης που εφαρμόστηκαν και εφαρμόζονται στην ύπαιθρο ή για τους κατοίκους της υπαίθρου. 

























Παρουσίαση καλών πρακτικών που αφορούν δράσεις για τη βιώσιμη και αειφορική ανάπτυξη της ενδοχώρας και παράλληλα συνομίλησαν με εκπροσώπους φορέων εκπαίδευσης, αυτοδιοίκησης και φορείς που δραστηριοποιούνται στην ενδοχώρα του νομού και ασχολούνται με την υλοποίηση προγραμμάτων εκπαίδευσης και κατάρτισης.
Επιπρόσθετα, κατά τη διάρκεια της Επισκέψης Μελέτης, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να πραγματοποιήσουν επαφές που θα μπορούν να αξιοποιήσουν για την ανάπτυξη νέων σχεδίων και τη δημιουργία δικτύων.
Σχετικές οδηγίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του CEDEFOP 
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Εταίροι Προγράμματος1. PROVINCIAAL INSTITUUT VOOR BIOTECHNISCH ONDERWIJS, 
2. IES JOSE DEL CAMPO,
3. FEDERATION WALLONIE-BRUXELLES,
4. CENTRE D`INFORMATION ET D`ORIENTATION,
5. Local development agency PINS,
6. Cornwall Council,
7. Klaipedos universitetas/Klaipeda University,
8. Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horky nad Jizerou 35,
9. ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE "ALDO MORO",
10. Starostwo Powiatowe,
11. Ventspils Elementary school No 1,
12. AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE MURALHAS DO MINHO,
13. Powiat Będziński,
14. Ministerium für Kultus, Jugend und Sport,
15. Instituto de Enseñanza Secundaria "Antonio Machado",












Budget (συνολικό)
Budget (για την Περιφέρεια Κρήτης)

Συνοπτική περιγραφή των αναμενόμενων παραδοτέωνΠαραδοτέα του σχεδίου αποτελούν η υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος.
· Πρόγραμμα
· Παρουσιολόγια
· Εκπαιδευτικό Υλικό
· Βεβαιώσεις παρακολούθησης



Αναφορά στα μέχρι τώρα παραδοτέα (εφόσον είναι ανακοινώσιμα)



Στοιχεία επικοινωνίας για περισσότερες πληροφορίες
(Συντονιστής-Ονοματεπώνυμο,τηλ.email/link)Πίτερης Χαράλαμπος-Νικόλαος/Piteris Charalampos-Nikolaos
Επιστήμες Αγωγής MSc/Educational Sciences MSc
Διευθυντής Κατάρτισης/Training Director
ΚΕΚΑΠΕΡ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ/VTCRRU-REGION OF CRETE
Ηγ. Γαβριήλ 103-105/Hg. Gavreel 103-105
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Tηλ.: +302831040052/ Tel.: +302831040052
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e-mail: piteris@crete.gov.gr 
website: www.kekaper.gr












Επίσημη ιστοσελίδα του προγράμματος  (link) 
 http://studyvisits.cedefop.europa.eu 



