      Discovering Magna Grecia (DI.MA)
Το σχέδιο «DI.MA», εστίασε στον εντοπισμό και τη συνεχή πολιτιστική προβολή των ιστορικών, αρχαιολογικών και καλλιτεχνικών πηγών των περιοχών της Μεσογείου, που συμμετέχουν, οι οποίες πιστοποιούν μια κοινή ταυτότητα, που οφείλεται στη διάδοση του ελληνικού και βυζαντινού πολιτισμού. 

Οι εταίροι του σχεδίου DI.MA:

1.  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ (πρώην Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ρεθύμνου) η οποία:
· Προχώρησε στη δημιουργία Βάσης Πληροφοριών με έμφαση τα Βυζαντινά Μνημεία καθώς και στην κατάσταση συντήρησης των Βυζαντινών Μνημείων και έργων Τέχνης στον Νομό Ρεθύμνου

· Συμμετείχε στη δημιουργία του ιστοχώρου του προγράμματος BYHERINET από τον επικεφαλή εταίρο.

· Συμμετοχή στις εκδηλώσεις για την προώθηση και διάχυση των αποτελεσμάτων.

· Ανταλλαγή τεχνογνωσίας σε θέματα της Βυζαντινής Κληρονομιάς.

· Προχώρησε στη διοργάνωση Διεθνούς Συνεδρίου σχετικά με την καινοτόμο προβολή των μνημείων μας.
2.  ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΛΑΒΡΙΑΣ (Ιταλία)

3.  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΗΣ CONSENZA

4. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ AGRIGENTO

5. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
6. ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
Επιπρόσθετα, δημιουργήθηκε μια βάση μελέτης των ναυτικών και χερσαίων διαδρομών  που αναβιώνουν  τον ελληνικό αποικισμό (ίδρυση αποικιών της Μεγάλης Ελλάδας) και το δεύτερο βυζαντινό αποικισμό. 

Το σχέδιο περιελάμβανε τις περιοχές ορισμένων περιφερειών της Ιταλίας (Καλαβρία, Βασιλικάτα και Πούλια), την  Ελλάδα, την Κύπρο και τη Μάλτα (χώρες της ΕΕ). 

Σκοπός ήταν να ενισχυθεί η πολιτιστική ταυτότητα και να αναδειχθούν οι κοινές πολιτιστικές ρίζες των εμπλεκόμενων χωρών, ενώ σε οικονομικό επίπεδο να ευνοηθούν νέες επενδύσεις στον τομέα του πολιτιστικού τουρισμού, να δημιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας και να βελτιωθεί το τουριστικό προϊόν, ώστε μακροπρόθεσμα να αυξηθεί η τουριστική κίνηση.

Στόχος ήταν η δημιουργία διαδρομών και μονοπατιών στις  περιοχές που συμμετέχουν στο σχέδιο, στις οποίες υπάρχουν έντονα στοιχεία του βυζαντινού και ελληνικού πολιτισμού, λόγω των αποικισμών, τα οποία θα προβληθούν και θα αξιοποιηθούν τουριστικά. Αποτελέσματα σχεδίου: 

Αποτελέσματα του σχεδίου http://dima.ims.forth.gr 
