        e-Market Path E4
Στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος  INTERREG III Α, Ελλάδα - Κύπρος 2000-2006, υλοποιήθηκε το σχέδιο «e-Market Path E4», Ηλεκτρονική Προβολή Ευρωπαϊκού Μονοπατιού Ε4.

Εταίροι του σχεδίου ήταν:

· Περιφερειακή Ενότητα Ρεθύμνης (πρώην Ν. Α. Ρεθύμνου) ως επικεφαλής εταίρος

· Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού 

Στόχος του έργου ήταν η δημιουργία ενός πρότυπου ολοκληρωμένου συστήματος ηλεκτρονικής τουριστικής διαχείρισης των περιοχών που διασχίζει το Ευρωπαϊκό μονοπάτι Ε4 στο Ρέθυμνο, την Πάφο και τη Λάρνακα.

Το σχέδιο βασίστηκε στον επανασχεδιασμό της στρατηγικής προβολής των περιοχών που διατρέχει το ευρωπαϊκό μονοπάτι σε Κρήτη και Κύπρο, με τη δημιουργία ενός ηλεκτρονικού συστήματος που βασίζεται στην εξειδικευμένη μορφή του προσφερόμενου υλικού και στην ενεργή πολιτική διαχείρισης που θα διαφοροποιήσει την υπάρχουσα κατάσταση της εικόνας των περιοχών παρέμβασης προς τους επισκέπτες που προτιμούν το φυσιολατρικό / πολιτιστικό / ορειβατικό τουρισμό.

Αναδεικνύει την περιοχή παρέμβασης μέσω της διαδραστικής παρουσίασης των τουριστικών της πόρων ανά ειδικούς θεματικούς τομείς (π.χ. πολιτιστικό περιβάλλον, φυσικό περιβάλλον, γαστρονομία, διαμονή σε αγροτουριστικά καταλύματα και καταφύγια, χρήσιμες πληροφορίες) και διαδρομές Ε4.

Μέσω της υλοποίησης του έργου, στοχοθετείται η εφαρμογή της τεχνολογίας του διαδικτύου και του e-mail στην υπηρεσία του τουρισμού για την πολύγλωσση προώθηση των περιοχών που διατρέχει το μονοπάτι Ε4.

Η εξειδικευμένη δυναμική ιστοσελίδα www.e4nar.gr  περιέχει πλήθος αξιοποιήσιμων πληροφοριών πάνω σε εξειδικευμένα θέματα που αφορούν στον πολιτισμό, στο περιβάλλον, στην ορειβασία, στο φυσιολατρικό τουρισμό, στον αγροτουρισμό, κ.α.
 Αποτελέσματα Σχεδίου: www.e4nar.gr  
