· SE.RISK
Το σχέδιο «SERISK», υλοποιήθηκε με επικεφαλής φορέα το Α.Τ.Ε.Ι Κρήτης και το εργαστήριο Γεωφυσικής και Σεισμολογίας. Τα τελευταία χρόνια υπάρχει αυξανόμενο ενδιαφέρον στον τομέα του σεισμικού κίνδυνου, σχετικά με την ανάγκη διεύρυνσης του πεδίου των μελετών κινδύνου, προκειμένου να επιτευχθεί καλύτερη κατανόηση όχι μόνο των φυσικών άμεσων ζημιών λόγω των σεισμών, αλλά και της ανταπόκρισης των υπαρχόντων σε διαφορετικές κλίμακες συστημάτων. Απαιτείται επομένως η γνώση των πιθανών συνεπειών των σεισμών. Στο πλαίσιο του σχεδίου αυτού δημιουργήθηκε ένα δίκτυο μεσογειακής εμβέλειας για την μείωση των σεισμικών κινδύνων.

Εταίροι του σχεδίου ήταν: 

· ΚΕΝΤΡΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

· ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΕΡΕΥΝΑΣ – ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (I.Τ.Ε. – Ι.Μ.Σ.) (ΡΕΘΥΜΝΟ)

· ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΧΑΝΙΩΝ

· ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

· ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

· ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ - ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ (National Research Council of Italy – Institute of Methodologies for Environmental Analysis (CNR-IMAA)) (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΑΤΑΣ)
· ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ (AMRA S.c.a.r.l.  – Environmental Risk Analysis and Monitoring Limited Liability Consortium Company (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ)

· ΓΕΩΦΥΣΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

· ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΓΗΣ ΚΑΙ ΣΕΙΣΜΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ [Earth Sciences and Seismic Engineering Center (ESSEC)] (ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ- ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ)
         Αποτελέσματα σχεδίου: http://serisk.ims.forth.gr/
